

爱在一起 他包公交车浪漫求婚

青岛公交推出包车求婚定制服务 17路公交车成市民王升旭和女友王艺霖爱情“见证者”

早报3月20日讯 当人生中重要的求婚仪式与公交车相遇,会碰撞出怎样的浪漫火花?3月20日上午,一场别开生面的求婚仪式,让岛城一辆17路公交车成为了浪漫的焦点。青岛小伙王升旭精心策划,在定制公交车上向女友王艺霖成功求婚,留下爱情的浪漫记忆。据悉,为满足市民个性化需求,青岛城运控股公交集团李沧巴士公司推出17路“爱在一起”定制包车服务,为岛城恋人们提供了充满创意与个性的求婚新选择。

他把求婚仪式“搬进”公交车

今年27岁的王升旭与女友王艺霖恋爱已有2年时间,两人的爱情故事,恰似城市中穿梭的公交车,看似平凡,却在日复一日的相伴中,积攒了无数温暖的瞬间。王升旭介绍,两人在恋爱期间,常常一同乘坐公交车出游,路上会相互分享生活的喜怒哀乐,时间久了,公交车便成为了他们爱情的“见证者”。“印象最深的是2023年年底,我坐公交车的时候遇到了408路葫芦娃主题车厢,感觉很新奇,那是她很喜欢的动画人物,周末我就带着她打卡了那辆主题公交车。”王升旭说道,“当时我们在车里拍了很多照片,她玩得很开心。”

相恋多年,为了给女友一个终生难忘的求婚仪式,王升旭早在一个月前便开始精心策划。一次偶然的机会,他得知李沧巴士公司推出了私人定制包车服务,顿时萌生了一个想法:要在公交车里求婚!有了这一想法后,王升旭迅速与李沧巴士公司取得联系,经过细致沟通,最终选定了17路公交车作为求婚的“主战场”。

之后,王升旭与“巴士管家”紧密协作,精心规划求婚当天的行程,同时对车辆的装饰细节反复敲定,最终确定用鲜花、气球、彩带等为主要元素装扮车厢。“爱在17,爱在一起,寓意非常好!”回想起定制细节的特别之处,王升旭情绪仍十分激动,“我和公交工作人员一起设计了一面照片墙,从第一次约会到现在,每一次值得纪念的时刻都记录在这面墙上,整面墙上有很多我们之间的故事。”

精心策划专属求婚仪式

3月20日上午,求婚仪式按照王升



扫码观看相关视频
剪辑 记者 肖梦婕

求婚成功后,王升旭与女友王艺霖在17路公交车前合影留念。

旭的计划有条不紊地进行着,他像往常一样约女友王艺霖乘坐公交车外出游玩,不知情的王艺霖在踏上公交车的那一刻,瞬间被车内精心布置的浪漫场景所包围。二人坐稳后,公交车缓缓启动,车厢里响起了他们最爱的歌曲。

车辆行驶中,王升旭与王艺霖一起观看照片墙上的照片,一同沉浸在过往的美好回忆中。当车辆抵达他们第一次约会的地点纺织谷时,车门缓缓打开,王艺霖的闺蜜们手捧鲜花,笑意盈盈地上车送上祝福。这一突如其来的祝福让王艺霖既惊讶又感动,还未等她缓过神来,王升旭的朋友们纷纷举着写有“嫁给我吧”“你是对的人”等浪漫表白的手持牌走进车厢,将现场气氛推向了高潮。

在众人的簇拥下,王升旭牵着王艺霖的手,走进早已布置好的花海中央,好朋友们则围成一圈,共同见证浪漫时刻。花海里,王升旭单膝跪地,深情地望着王艺霖,满怀爱意地说:“从我们相识的那一刻起,我就知道你是我生命中最重要的人。这些年,我们一起坐公交车,一起经历生活的酸甜苦辣,你让我的生活变得无比美好。你愿意嫁给我,让我用一

生来守护你吗?”早已感动得泪流满面的王艺霖,用力地点点头,激动地说道:“我愿意!”刹那间,周围响起了热烈的掌声和欢呼声,王升旭为王艺霖戴上戒指,两人紧紧相拥,在好朋友们的祝福声中,他们的爱情迎来了全新的篇章。

“幻想过无数次求婚场景会是什么模样,真的没有想到他居然会包一辆公交车,定制了一条专属于我们的爱情线路,很特别也很有纪念意义,我非常喜欢!”王艺霖笑着说道。

为恋人留下爱情的独家记忆

这场公交车求婚仪式,是王升旭对王艺霖爱情的告白,也是当下年轻人新型婚姻观的体现。记者从李沧巴士公司了解到,为满足市民的个性化需求,李沧巴士公司特别推出了“爱在一起”定制包车服务,为恋人们提供了创意又个性的求婚新选择。“‘17’谐音‘一起’,希望在17路线上,能继续见证更多幸福。”驾驶员褚锴说道。

据悉,这项服务涵盖了多个贴心且极具创意的板块,其中包括车辆定制、路线规划、惊喜策划、摄影记录、配

套服务。“定制包车服务提供丰富多样的车型选择,从散发复古韵味的巴士到充满现代感的公交车,可满足不同恋人的审美需求。每一辆车都会依据恋人们独特的爱情故事进行精心装饰,营造出梦幻又甜蜜的求婚氛围,用细节诉说爱情故事。”李沧巴士公司工作人员说道,在路线规划上,将会量身设计专属求婚路线,巧妙串联起恋人相识、约会的地点。同时,公司还会联合专业策划团队为恋人设计求婚流程,从藏在座位下的求婚戒指,到随车播放的深情告白视频,再到特定站点突然出现的亲友团等,旨在给被求婚者带来意想不到的惊喜,让求婚时刻成为一生难忘的回忆。

为了留住幸福时刻,李沧巴士公司还会为恋人配备专业摄影师,全程跟拍求婚过程中的每一个感人瞬间,为他们留下最珍贵、最生动的爱情影像记录。“包车求婚定制服务的推出,为城市中的恋人们提供了一个独特而又浪漫的求婚方式,让原本平凡的公交车成为了爱情的见证者。相信在未来,会有更多的爱情故事在公交车上演,让我们共同期待更多浪漫瞬间的诞生。”这名工作人员说道。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

暖心一幕 她在列车上拾金不昧

列车长薛媛捡到一个装有大额现金的背包 多方联系后归还失主

早报3月20日讯 3月18日,由上海虹桥开往荣成的D2924/5次列车终到后,薛媛如往常一样认真巡视车厢,当她巡视至3车厢时,在3D行李架上方发现一个无人认领的灰色背包。薛媛当即打开背包查看,发现内有现金18000元及笔记本电脑一台。考虑到遗失背包旅客的焦急心情,薛媛立即与乘警一起将背包交给荣成站工作人员。

列车上旅客不慎遗落背包

3月18日,国铁济南局青岛客运段上海七组列车长薛媛值乘的由上海

联系,在安抚李女士的同时与其仔细确认,最终确定背包及包内物品与李女士所述完全一致。

多方协调将背包物归原主

经沟通,李女士希望将背包通过次日的D2926次列车运抵红岛站,由其家人进站领取。薛媛迅速与荣成站协调,3月19日,荣成站乘务人员接车后,第一时间将背包取回。同时,薛媛提前与红岛站联系,以便李女士的家人能够顺利将背包取回。

列车到达红岛站后,乘务人员与李女士的家属当面核对包内现金和物品,确认无误后,将背包“完璧归赵”。李女士的家属接过背包后,对列车工作人员表示由衷的感谢。“守护旅客财物安全是我们的责任,让每位旅客都能安心出行,一直是我们最大的追求。”薛媛说道。薛媛提醒广大旅客,在出行过程中,注意保管好自己的随身物品,如遇物品遗失,可及时拨打12306电话,铁路工作人员将全力协助寻找,为旅客出行保驾护航。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)